



## **В Тамбове подросток обвиняется в хищении денежных средств с чужой банковской кредитной карты**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

Следствием установлено, что в дневное время 15 августа 2023 года несовершеннолетний на автобусной остановке нашел чужую банковскую кредитную карту, позволяющую совершать покупки бесконтактным способом. В этот же и на следующий день он, расплачиваясь данной картой, приобрел мобильный телефон и комплектующие к нему, одежду и продукты питания на общую сумму более 60 тысяч рублей. После того, как лимит по карте был исчерпан, он выбросил ее.

В рамках расследования собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

Следственный орган в очередной раз напоминает, что найденная на улице чужая банковская карта не является находкой, поэтому снятие с нее денежных средств либо оплата покупок с ее помощью образуют состав преступления, которое относится к категории тяжких и наказывается лишением свободы на срок до шести лет.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1843768>